



中国男队出战国象世界杯

小波尔加看好侯逸凡

本报7月18日讯 国际象棋男子世界杯团体赛17日在浙江宁波开战,包括中国队在内的10支世界强队将参加角逐,其中代表匈牙利队出战的世界上最成功的女棋手小波尔加,也以唯一一名参赛的女棋手的身份出战本次比赛。作为棋坛前辈,小波尔加对中国新科世界棋后侯逸凡给予了很高评价。

参加本届比赛的除了东道主中国队以外,还有卫冕冠军俄罗斯队、去年奥赛冠军乌克兰队、奥赛季军以色列队、奥赛第四名匈牙利队,以及阿塞拜疆队(欧洲代表)、印度队(亚洲代表)、美国队(美洲代表)、埃及队(非洲代表)和国际棋联主席提名的亚美尼亚队。比赛将于7月17日至26日举行,进行9轮积分循环赛。中国队派出王皓、王玥、李超、余泱漪和丁立人的年轻阵容,平均年龄是十支队伍中最年轻的。中国队排名为4号种子,本届比赛目标为争进前三,历史上中国队曾获得该项赛事的亚军。

作为世界上唯一一个只参加男子国象比赛的女棋手,小波尔加无疑是本次比赛引人注目的选手。谈到去年诞生的最年轻棋后侯逸凡,小波尔加说:“现在侯逸凡这么年轻就达到了目前的水平,已经是非常了不起了。她很有天分,如果能更努力一些,也一定能达到我的高度。”小波还补充了一句:“我想印度的科内鲁、俄罗斯的科辛采娃姐妹,也具备很强的实力,她们是侯逸凡竞争的最强对手。”

梦圆

国象联赛上半赛季
玲珑轮胎重现曙光

本报7月18日讯 全国国际象棋甲级联赛7月14日战罢9轮,结束了上半赛季赛事,和围棋同样承担卫冕重任的山东玲珑轮胎队冲到前二位置,重燃夺冠希望。

和山东景芝围棋队的命运一样,山东玲珑轮胎队赛季之初曾一度沉迷,头两轮就均吃败仗,为卫冕蒙上了阴影。此后四轮赛事连战连捷,重新杀回前三位,信心也一下子陡增起来。上半程最后三轮比赛在深圳站举行,山东玲珑队继续神勇,先是3:2斩掉去年季军浙江队,取得开门红;接着又以同样的3:2拿下河北队,压轴战3.5:1.5轻松拿下天津队,取得三连胜的玲珑队结束深圳站比赛时,已将积分追至第二的位置,仅落后第一名上海队1分,领先另一支夺冠热门北京队1分,再次为夺冠带来了曙光。

梦圆



本报7月18日讯 (通讯员

刘梦圆)来自世界各地的10名顶尖女子国际象棋特级大师汇聚美丽的西湖湖畔,角逐7月13日开始的2011中国杭州国际象棋女子特级大师赛,来自山东玲珑轮胎队的世界女子国象最年轻的世界冠军侯逸凡作为头号种子出战,引人注目。

参加此次女子特级大师赛的

共有七个城市的十名顶尖高手,除了国际等级分达2575分的侯逸凡之外,另9位选手分别是:俄罗斯的大科辛采娃(2560)和小科辛采娃(2557)、格鲁吉亚头号棋手扎格尼泽(2537)、美国头号棋手扎通斯基(2522)、中国棋手居文君(2515)、印度名将哈丽卡(2513)、法国头号棋手塞巴格(2510)、前世界冠军卡塔尔的诸宸(2485)和中国

名将赵雪(2470)。10名参赛棋手平均等级分达到2524分,超越了曾经的北乌拉尔女子国象超级大赛,成为国际象棋历史上水平最高的女子国际象棋邀请赛。

比赛采用单循环赛制,用时为第一时限每方90分钟走40步,第二时限每方半个小时。对局从第一步开始每步棋加30秒。为了使比赛更加精彩激烈,比赛禁止棋手提和。对局只有在满足长将、五十回合规则和理论和棋的情况下由裁判判和。

大师赛设计的吉祥物“西西”在开幕式上亮相,设计灵感来自于国象棋子中的皇后形象,表明了此次比赛是女子特级大师赛。“西西”之名出自杭州著名景点“三西”(西湖、西溪湿地、西泠印社),既朗朗上口又富有杭州人文景观特色。

开幕式后进行了别开生面的抽签仪式,10位女子大师陆续登台和大家见面并抽签,整个过程充满欢声笑语。印度棋手哈丽卡说:“我去过很多国家比赛,来中国的次数最多,我非常喜欢中国,这里是我的第二故乡。”美国棋手扎通斯基此次带来了自己的丈夫兼助

手德国著名特级大师弗里德曼。在被问及本次比赛的目标时,弗里德曼毫不犹豫地说扎通斯基要夺冠军!刚刚结婚三个月的扎格尼泽则轻松地表示,此次来杭州既是为了比赛也是为了度蜜月。

比赛于14日擂响战鼓,侯逸凡首轮对手为格鲁吉亚棋手扎格尼泽。侯逸凡在开局阶段形势较为主动。不过对手并未示弱,在经过短暂的调整之后稳定住局势,最终两人重复局面不变作和,整盘棋仅下了27个回合。有趣的是,首轮赛事其它4场比赛也全部战和,这在世界大赛中实为罕见。

第2轮比赛侯逸凡找到感觉,先手在西西里防御中仅32回合就将杀法国棋手塞巴格,另两名中国棋手居文君和赵雪也获得了胜利。第3轮赛事,侯逸凡遭遇老对手印度的哈丽卡,结果双方弈和,第4轮对阵前中国棋后诸宸,侯逸凡再度弈和,4轮之后取得3胜1和积2.5分的成绩,与俄罗斯选手小科辛采娃一同排名并列第2位,中国选手居文君取得3胜1和积3.5分暂列第一位。

全国围甲联赛过半程

山东景芝酒香依旧

本报7月18日讯(记者 李涛 通讯员 隋冲)“金立手机杯”全国围棋甲级联赛14日结束了第11轮赛事,至此围甲上半程赛事鸣金。卫冕冠军山东景芝酒业队凭借一场4:0酣畅淋漓的大胜,跃居积分榜并列第4位,重新杀入第一集团。

从赛季之初的磕磕绊绊,到赛季中期的强势反弹,景芝酒业队用每一场比赛说话,证明了自己的实力,证明了上赛季的夺冠并不是昙花一现,景芝古酒酒香依旧。

正如主教练曹大元说的,“我们的队伍有这个实力,这些年已经慢慢成熟了,夺冠也不是偶然的。”如果说上赛季是丰收的果实,那么这个赛季,山东队自然希望这个果实能结得更大更好。

在围甲上半程最后一轮的五场比赛中,除了山东队以4:0大胜平煤队这场比赛分出了胜负,其余各场均战成2:2,可见半程比

赛的收官,所有队伍为好名次而展开的争夺是多么激烈。卫冕冠军面对的是积分垫底的“升班马”,他们志在必得,勇往直前,终于导致了“一边倒”,山东队四员大将全部中盘战胜对手,这是本赛季还没有过的战绩。从上一轮3:1战胜老牌劲旅上海队,到这一轮大胜升班马,卫冕冠军已将找回了胜利的感觉。

目前的山东队中有国内等级分第一人周睿羊,前半程联赛全部出任主将,取得8胜4负的不俗战绩,成为山东队反弹的最大功臣,似乎再现了当年在北京海淀队时“铁主将”的威风。老将周鹤洋尽管赛季初期陷入连败的低迷,但是短暂的一两轮休息之后,这位老将就找回了克敌制胜的感觉。而陶忻和江维杰的表现也堪称完美,总是在关键时刻帮助棋队逆转获胜。而江维杰不仅在本赛季的围甲表现出色,更是在国



内其它大赛上有所斩获,在今年的全国阿含桐山杯比赛上,江维杰也是勇闯四强。

而主帅曹大元更是每一轮都运筹帷幄,反思棋队的每一次失利,鼓舞队员,帮助棋队在赛季中期强势反弹,步步紧追,从一度面

临降级威胁到如今的重新杀回第一军团。

本赛季围甲上半赛程结束后,联赛将进入休赛期,下半赛季于9月4日重新开始,山东景芝酒业队将秣马厉兵,力争下半赛季有更大突破。

全国棋类第一品牌齐鲁晚报棋院进军潍坊
依托山东景芝酒业围棋队、山东玲珑轮胎国际象棋队,山东重汽象棋队,全力开拓潍坊棋类市场

齐鲁晚报棋院 景芝棋院

围棋/国际象棋 夏期班 招生进行中.....

7月18日
开课
报名从速

围棋启事班:7月18—8月22 每周一、三、五上午、下午均开课

国际象棋启事班:7月18—8月22 每周二、四、六上午、下午均开课

另开设围棋、国际象棋提高班,上课时间根据报名情况确定

山东棋类三人棋院、子子孙培养选拔优秀苗子进入省队后备队训练

接受曹大元九段、李维清特级大师等棋坛名宿的悉心栽培

地址:潍坊市东风路山东省博物馆内2号馆南侧报名咨询热线:0536-8268195 15660689736

一品景芝 创领中国芝麻香

景芝酒业热心支持公益事业,倾力帮助孩子开发智力,陶冶情操

中医药治疗 糖尿病

中医降糖修复胰岛新疗法,清血脂、平血糖、阻并发症,综合性治疗糖尿病,从综合入手,全面修复胰岛β细胞,恢复胰岛功能,滋阴补肾,益气养阴,平衡脏器,增强机体免疫力,在稳定血糖的同时有效防治并发症,促使病体康复,7-15天高血糖恢复正常,1个月停用胰岛素,6个月血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制。

乳腺肿瘤

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高,应引起重视。本院用中医药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤、甲状腺瘤,能调节内分泌,软坚消肿,不需手术使肿块、囊肿、瘤体、软化消失,抗肿瘤药仙蟾片杀灭癌细胞,预防肿瘤复发和转移,增强机体免疫力,专治肺、胃、食道、脑等肿瘤。

咨询电话:
8686695

地址:北海路与玉清街路口
海关东邻潍坊尊一医院。

999药业 安康宁

病毒疣疱疹

十年品质保证,由我国知名三九药业研制,该药专用于治疗疣、扁平疣、生殖器疣、寻常疣、寻常疣、足跖疣、尖锐湿疣、湿疣、寻常疣、不育症、抗衰老、男女均可使用,并可大面积涂抹。直接病灶局部摧毁潜伏病毒,克服普通产品祛痘不根除造成反复发作的情况。

零售批散:使用量:每天一次,每次10滴,擦患处,效果显著。

使用方法:使用量:每天一次,每次10滴,擦患处,效果显著。

咨询电话:0532-83824733

潍坊:顺生一店(东风街325号)顺生二店(南大营中段)顺生三店(歌乐大酒店北)顺生四店(人民公园北)青州:金天地(云山北路335号)石光:公寓(体育馆东)喜来登酒店一楼)

高密:仁善(人民集中段)

昌邑:康寿堂(利民街与城河路交叉口)安丘:东升(新牛美食街对面)